
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Америчком Подворју у Москви одржан парастос
поводом 20. годишњице од терористичког напада
у Њујорку

Дана 11. септембра 2021. године, на дан Усековања главе Пророка, Претече и Крститеља
Господњег Јована и 20. годишњице од терористичког напада у Сједињеним Државама, који је
однео животе око три хиљаде људи, у московској цркви великомученице Катарине на Вспољу,
Представништву Православне Цркве у Америци при Патријарху московском и целе Русије,
служена је Света литургија и парастос за невино настрадале од стране терориста. 

Заупокојну службу на енглеском језику служио је протојереј Данил Андрејук, настојатељ цркве
Свете Катарине, представник Православне Цркве у Америци. За певницом је одговарао хор под
управом мати Вере Андрејук. 

Парастосу су присуствовали: амерички амбасадор Џон Џ. Саливан; амбасадор Канаде Алисон
Леклер; протојереј Игор Јакимчук, секретар Одељења за спољне црквене послове за



међуправославне односе; представник Православне Цркве Чешких земаља и Словачке
архимандрит Серафим (Шемјатовски); протојереј Кахабер Гоготишвили, свештеник Грузијске
Православне Цркве; свештенство и парохијани храма и запослени у америчкој и канадској
амбасади. 

По завршетку парастоса, отац Данил је поздравио присутне у име Његовог Блаженства
Митрополита целе Америке и Канаде Тихона и свештенства цркве Свете Катарине. Нагласио је да
је окупљање у цркви на овај дан постала добра традиција у знак сећања на погинуле од стране
терориста у Сједињеним Државама 11. септембра 2001. године, као и на све жртве међународног
тероризма. „Не молимо се само за покој мртвих, већ и сведочимо о јединству свих људи,
независно од држављанства и вероисповести“, рекао је свештеник. 

Након парастоса присутни су отишли у двориште храма, где је зазвучало 11 удараца звона у знак
сећања на жртве, како преноси сајт цркве. 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/88005/
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